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Anyák napjára
Édesanyám, anyám, mama… - ezen szavak hallatán ragyogás-

sal, melegséggel, fénnyel töltődik meg szívünk. Sok vers is szü-
letett ezzel a címmel. Számos költő is kifejezi és megörökíti vers-
ben érzéseit, szeretetét édesanyja iránt. Mi, „gyermekek” , ha 
nem is rímbe ágyazva, de ugyanolyan szívből jövő tisztelettel kö-
szöntjük most Anyák napja alkalmából őket, az életet és bizton-
ságot adó, drága szeretett lényt. De az irántuk érzett szeretetünk 
és hálánk minden percben ott lakozik szívünkben.

Mindannyian először velük kerülünk kapcsolatba, édesanyánk-
kal, amikor megszületünk. Szoros kötelék köt össze velük életünk 
végéig. Ők első lépteink irányítói, bölcsőnk ringatói. Ők teremtik 
meg az élet szépségét. Ők a családi tűzhely őrzői, az élet terhe-
inek viselői, az áldozatok és nehézségek vállalói. Ők azok, akik 
mindig erősek és bátrak. Ők gyermekeink ifjúsága, ők a nemzet 
jövője. Keblükön ringatják a jövő nemzedékét.

Jelenlétük, gondoskodásuk nagyon fontos számunkra. Köszö-
nettel és hálával tartozunk nekik: fáradozásaikért, szeretetükért, 
hogy felneveltek s hogy támogattak bennünket sikereinkben és 
kudarcainkban, hogy minden körülmények között számíthattunk 
óvó-, védő kezeikre, tanácsaikra, hogy példát mutattak nekünk.

Isten áldása szálljon rájuk s kísérje végig életüket. Sok örömet, 
békességet, boldogságot és jó egészséget kívánok minden Édes-
anyának!

„Az anyákban van valami, ami alatta marad és ami fölébe is 
emelkedik a józan észnek. Az anyának ösztöne van. A teremtés 
végtelen és kiszámíthatatlan akarata él benne, az vezérli tetteit.”

/Victor Hugo/
Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, országgyűlési 

képviselő

Köszöntő
Május első vasárnapján szeretettel köszöntöm az édesanyákat! 

Köszönjük a szeretetet, a megértést és a támogatást, köszönjük a 
gondoskodást és a dorgáló szavakat. Az első lépések, az olvasás, 
a számolás, az első titkok, a kamaszkor, az iskolás évek és ké-
sőbb is, már felnőttként is rájuk, az édesanyákra mindig számít-
hatunk. Kevés a szó, hogy megköszönjünk mindent, amit értünk 
tesznek, egy egész élet kevés ahhoz, hogy kifejezhessük hálánkat. 
A következő sorokat az édesanyáknak küldöm sok szeretettel!

Már megjöttünk ez helyre, 
Anyánk köszöntésére.
Anyám, légy reménységben,
Köszöntlek egészségben!

Amennyi a zöld fűszál,
Égen ahány csillag jár,
Májusban a szép virág: 
Annyi áldás szálljon rád!
 
Tisztelettel:

Domokos László, Szarvas, Kondoros, Gyomaenrőd, 
Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Örménykút 

országgyűlési képviselője

Anyák köszöntése
Május első vasárnapján köszöntjük az Édesanyáinkat, a nőt ki-

től életünket kapjuk, aki nélkül nem lehetnénk azok, akik lettünk. 
A költők, minden hétköznapi embernél jobban ki tudják fejez-
ni gondolatainkat, érzéseinket. Az alábbi gyönyörű Dsida Jenő 
verssel köszöntök minden Édesanyát, Nagymamát, Dédi-mamát. 
Isten éltesse Önöket!

Dsida Jenő

Hálaadás
Köszönöm Istenem az édesanyámat! 
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat! 
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel. 
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel. 
Áldott teste, lelke csak érettem fárad. 
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este 
imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve. 
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban 
– itt e földön senki sem szerethet jobban! – 
Köszönöm a szemét, melyből jóság árad, 
Istenem, köszönöm az édesanyámat.

Te tudod, Istenem – milyen sok az árva, 
Aki oltalmadat, vigaszodat várja. 
Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk, 
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk! 
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel, 
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!

Áldd meg édesanyám járását-kelését, 
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését! 
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad, 
Áldd meg két kezeddel az Édesanyámat!
Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat: 
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat !!!

Szeretettel:
Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő

Immár, mint ökoiskola tanu-
lóit köszönthette a Benka Gyu-
la Evangélikus Általános Iskola 
diákjait Tirják László a Körös-
Maros Nemzeti Park Igazgatója a 
Föld Napja alkalmából múlt hé-
ten pénteken rendezett ünnepsé-
gen, az iskola udvarán. A termé-
szetvédelmi szakember gratulált 
az iskolának az Oktatási és Kul-
turális Minisztérium valamint a 
Környezetvédelmi Minisztérium 
pályázatán elnyert címhez, mert 
ez egyben azt is bizonyítja, hogy 

ez az oktatási intézmény sokat 
tesz a fenntarthatóság elveinek, 
a környezettudatosság, a fenn-
tartható fogyasztás és fejlődés 
oktatási intézményekben történő 
megjelenéséért. S, hogy mit is je-
lentenek ezek a kissé „papírízű” 
kifejezések a valóságban? Tirják 
László elmondta, azt, hogy az 
innen kikerülő gyerekek tisztá-
ban lesznek például azzal, hogy 
a hamburger húspogácsa annak 
a marhának a húsából készült, 

amelyik olyan Dél-amerikai ré-
ten legelészik, ahol előtte erdő 
volt. S tisztában lesznek azzal is, 
hogy a gyorséttermek csábító kí-
nálatában voltaképpen az ételek 
csomagoló anyagát kell megfi -
zetni. Megismerik és megbecsü-
lik a természet értékeit.

Mielőtt a gyerekek ünnepi 
műsora megkezdődött, az isko-
la igazgató-helyettese Csenkeiné 
Madarász Csilla beszélt arról, 
hogy az ökoiskola cím kitüntető, 
ugyanakkor nagy kötelezettségét 

ró rájuk, aminek súlyát átérzik.
Az ünnepség csak megkoro-

názása volt a majd egyhónapos 
Föld napi rendezvénysorozatnak, 
melynek ezen a napján a gyere-
kek elhozhatták kedves háziál-
lataikat, cicát, kutyát, nyulat, 
teknőst, sőt valaki egy befőttes 
üvegben csótányt hozott. Az is-
kola udvarán ezen a napon csere-
pes virágot árultak és újabb da-
rabokhoz juthattak az ásványok 
kedvelői is.

A Föld Napja az 
ökoiskolában


